PYTANIA 
do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego UD-VI-ZP/69/11 na 
budowę sali gimnastycznej z łącznikiem przy XXIII Liceum Ogólnokształcącym im. Marii Skłodowskiej-Curie, ul. Naddnieprzańska 2/4 w Warszawie - 
I. Prosimy o informację czy sportowa posadzka systemowa np. Prestige Bi-Power „D-B” (Sleeper) Modified posiadająca poniższe parametry i dokumentację spełnia wymagania projektowe?
Budowa systemu:
1. FOLIA PAROIZOLACYJNA 0,2 mm.

2. Montaż: ELEMENT ELASTYCZNY – PODKŁADKA BI-POWER grub. 19 mm, dł. 73 mm, szer. 55 mm (gumowe – kolor pomarańczowy, czarny lub czerwony) (Rozstaw osiowy – ok. 305 mm).

3. LEGAR DOLNY z litego drewna sosnowego, świerkowego lub jodłowego o grub. 38 mm, dług. 1220 mm lub 2440 mm, szer. 63,5 mm (impregnowany) (Rozstaw osiowy – 300 mm).

4. LEGAR GÓRNY z litego drewna sosnowego, świerkowego lub jodłowego o grub. 38 mm, dług. 1220 mm lub 2440 mm, szer. 63,5 mm (impregnowany) (Rozstaw osiowy – 300 mm).
5. SKLEJKA typu zewnętrznego o grub. 10 mm, dł. , dług. 1220 mm lub 2440 mm, szer. 1220.
6. NAWIERZCHNIA: PANEL LITY o grubości min. 20 mm.

Parametry użytkowe powyższej podłogi sportowej:
1. Absorpcja energii >58%.

2. Odbicie piłki 95%.

3. Pionowe odkształcenie standardowe min. 2,3 mm.

4. Reakcja na ogień: Cfl – 51.

Dokumentacja powyższej podłogi sportowej:
1. Świadectwo Instytutu Technologii Drewna potwierdzające, że posadzka spełnia wymogi określone w normie PN-EN 14 904 dla podłóg sportowych typu MI4 wraz ze sprawozdaniem z badań.
2. Certyfikat FIBA (Międzynarodowa Federacja Koszykówki – aprobata na poz. 1, 2, 3).

3. Certyfikat Instytutu Sportu dalsza część nieczytelna
4. Atest PZH.

5. Certyfikat Polskiego Związku Koszykówki (PZKosz).
6. Certyfikat Polskiego Związku Piłki Siatkowej.

7. Aprobata PZTSport (Polski Związek Tańca Sportowego).

II. Prośba o udostępnienie na stronie internetowej przedmiarów robót w wersji elektronicznej tzn.  pliki w formacie .RDS (program RODOS ) lub .KST, .ATH ( program NORMA ).
III. Prośba o zamieszczenie wykazu stolarki okiennej z PCV (rys. Z2). W zamieszczonych projektach jest dwa razy stolarka drzwiowa a jest brak stolarki okiennej (powielenie rys. Z1).
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IV. Poz. 45; 46; 55; 56; 62; 63;110; 111; 166; 167 -  Proszę o jednoznaczne określenie jak wycenić daną pozycję. Konkretne rozwiązanie techniczne będzie wiadome dopiero na etapie wykonawstwa.
V. Proszę o podanie parametrów sceny rozkładanej systemowej poz. 311 i widowni poz.310.

VI. Poz 23 - wnosimy o wskazanie jakie urządzenia Zamawiający przewiduje do przełożenia, ilości oraz  wg jakiego projektu.

VII. Poz. 24 - wnosimy o wyjaśnienie o jakich kosztach mówi ta pozycja kosztorysowa. W obecnym brzmieniu może to być nawet rozbiórka budynku.

VIII. Poz. 129 - wnosimy o podanie długości rury fi 200 ze stali kwasoodopornej oraz celu jej zastosowania.

IX. Poz. 140 - wnosimy o podanie szerokości podokienników oraz ich grubości.
X. Poz. 170 - 181 - wnosimy o podanie kolorystyki oraz parametrów technicznych płytek.

XI. Poz. 209 - wnosimy o podanie wymiarów luster i sposobu ich mocowania do podłoża.

XII. Poz. 246 – 252 - wnosimy o wyjaśnienie co oznacza ilość 2 kpl.? Czy jest to po 2 szt. poszczególnych elementów na komplet?
XIII. Poz. 253 – 258 - wnosimy o wyjaśnienie co oznacza ilość 6 kpl.? Czy jest to po 2 szt. poszczególnych elementów na komplet? 

XIV. Poz. 259 – 266 - wnosimy o wyjaśnienie co oznacza ilość 1 kpl.? Czy jest to po 2 szt. poszczególnych elementów na komplet? 
XV. Poz. 267 – 273 - wnosimy o wyjaśnienie co oznacza ilość 2 kpl.? Czy jest to po 2 szt. poszczególnych elementów na komplet ? 

XVI. Poz. 274 - 278 oraz 280 wnosimy o wyjaśnienie co oznacza ilość 2 kpl.? Czy jest to po 2 szt. poszczególnych elementów na komplet? 

XVII. Poz. 283 – 286 - wnosimy o wyjaśnienie co oznacza ilość 2 kpl.? Czy jest to po 2 szt. poszczególnych elementów na komplet ?
XVIII. Poz. 299 – wnosimy o podanie długości szyny jezdnej.
XIX. Poz. 310 - wnosimy o podanie wielkości (ilości miejsc) składanej widowni.
XX. Poz. 312 - wnosimy o wyjaśnienie rozbieżności w podanym obmiarze ławko-szafki gdzie długość została podana L = 2 m i 10 szt a ilość mb to 10? Która wielkość jest właściwa?
XXI. Poz. 314 - wnosimy o wyspecyfikowanie wyposażenia szatni dla widzów lub podanie numeru rysunku gdzie taka specyfikacja się znajduje.
XXII. Poz. 316 – 318 - wnosimy o podanie wymiarów platformy dźwigowej, rodzaju szybu (szkło?beton? czy inne materiały?).
XXIII. Poz. 319 – wnosimy o podanie ilości gaśnic oraz jakie inne urządzenia gaśnicze autor ma na myśli. Wyposażenie p-poż jest bardzo ważnym elementem bezpieczeństwa obiektu i nie może być dowolności w jej doborze. Zakłądamy że PT został uzgodniony pod względem p-poż. 
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